



www.kprf26.ru

РОДИНА



Газета Ставропольского краевого отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 25 марта 2021 года

Цена свободная

№ 11 (1371)

ЗАЯВЛЕНИЕ БЮРО КРАЙКОМА КПРФ

ЧИНОВНИКОВ - ПОД НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ

Находясь в оппозиции к власти, мы, коммунисты, вовсе не оппонируем своей Родине, мы патриоты того разлива, о котором В.И. Ленин писал в своей работе «О национальной гордости великороссов».

И поэтому мы с особой тревогой следим за развитием в нашей стране гангрены, имя которой - коррупция. Но от отличия от других политических сил хорошо понимаем, что в условиях буржуазного общества эта болезнь неизлечима. Когда один человек получает миллионы и даже миллиарды в течение дня, а другой за месяц - какие-то жалкие тысячи, то никакой мораль неизлечима победить желание одних людей давать взятки, а других - получать.

Мы хорошо понимаем, что коррупция в этих условиях нудвицкого неравенства была, есть и, увы, будет. Но нас более всего беспокоит её уровень, который в Ставропольском крае уже давно зашкаливает. Ставрополь по этому показателю вышло на «почётное» третье место после Москвы и Татарстана.

Самое тревожное заключается в том, что под уголовное преследование попадают люди, назначение которых на высокие должности любировали сам губернатор В.В. Владимиры. Или он не разбирается в людях, или находится под влиянием тех лиц, которых сам же продвигает власту.

Роспуск краевого правительства - шаг отчаяния. Вместо одних коррупционеров тут же придут другие, и не лучшие. Исходя из сказанного, мы заявляем следующее.

1. Население Ставропольского края устало от непрерывной череды коррупционных скандалов, связанных с именами Золотарёва, Травнева, Батынова, Довбина, Уткина, Клетина и других господ. Мы считаем, что нынешняя власть исчерпала потенциал чиновников, способных к честному служению народу, и должна в лице губернатора публично заявить об этом. Нужен народный призыв в чиновники и их утверждение гражданами только в результате публичного обсуждения. Механизм реализации этой идеи должен обсуждаться отдельно.

2. Вопреки доминирующему мнению, мы не считаем, что в сложившейся ситуации виновен лишь губернатор В.В. Владимиры. Он - заложник буржуазной системы, в условиях которой невозможно даже будучи честным обойтись без коррупции. Но это, разумеется, не обождёт каждого виновного от личной ответственности перед законом. Мы выражаем недоверие губернатору Ставропольского края.

3. Обращаемся к жителям Ставрополя поддержать на предстоящих выборах в различные органы власти кандидатов от КПРФ. Внёс это условие Россию от коррупции не освободить.

Коммунисты построили Великий Советский Союз, пролили свою кровь, защищая его в 1993 году, имеют богатый опыт решения любых проблем развития страны и Ставропольского края. Поэтому только им, наследникам наших великих дедов и прадедов, нужно выразить своё доверие. Доверие коммунистам - доверие рабочим и крестьянам, т.е. самим себе.

В Ставрополе 20 марта первый секретарь крайкома КПРФ В.И. Гончаров провёл рабочее совещание с будущими кандидатами в депутаты краевой Думы Ставропольского края.

Он проинформировал соображавшихся о вероятных сроках принятия новых федерального, краевого и муниципального законов по предстоящим выборам. Но ждать не надо, подготовку нужно начинать уже сейчас.

Очень важно не затягивать с оформлением соответствующих документов. Недоработки приводят к тому, что мы теряем до 50% кандидатских мандатов, коммунистов по формальным причинам не допускают к выборам.

Но самое главное - настроиться на победу. Виктор Иванович назвал

фамилии ряда товарищей, наиболее осведомлённых в предвыборных вопросах, и выразил уверенность в том, что их опытом воспользуются и другие.

На совещании выступил бывший министр экономики края В.И. Константинов, который анонсировал свою книгу «Первый министр» и проинформировал о ситуации, сложившейся в промышленности и энергетике Ставропольского края. Она характеризуется дальнейшим ухудшением, за-крытием предприятий и отсутствием каких бы то ни было перспек-

тив к существенному улучшению.

Дополнив его, В.И. Гончаров дал характеристику положения дел в сельском хозяйстве, выполняющем, по его словам, роль подушки безопасности в экономике края. Но эта подушка ненадёжная, потому что во многом зависит от погоды. И потому, конечно же, развитие промышленности должно быть приоритетным.

В.И. Гончаров объяснил главную причину закрытия предприятий либеральной политикой государства. Оно не заботится об их выживании в расчёте на то, что ры-

нок всё сам отрегулирует. «Ничего он не регулирует вообще, - отметил Виктор Иванович, - плюс государство помогает лишь успешным хозяйствам, а остальные охотно банкротят: нет хозяйства - нет проблем».

На совещании с юридически рекомендациями выступил Н.Н. Голубев. Он предупреждал будущих кандидатов от наиболее типичных ошибок при подготовке к выборам и посоветовал, как их вернее всего избежать. Эти ошибки связанные прежде всего с предоставлением соответствующих документов и

неверным отражением своих имущественных и финансовых данных. Подготовка - кропотливая работа, в которой мелочей нет, сказал он в заключение.

Подводя итоги совещания, В.И. Гончаров отметил: это первая, но не последняя подобная встреча. И проинформировал собравшихся об информационных материалах, подготовленных аппаратом краевого и редакцией газеты «Родина».

Пресс-служба КК КПРФ.

ВРЕМЕНИ НА РАСКАЧКУ НЕ ОСТАЁТСЯ

С ДУМОЙ О ВЫБОРАХ

В МЕСТНЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ

НОВОМУ СОЮЗУ - БЫТЬ!

В партийной организации Железноводска 19 марта состоялся круглый стол, посвящённый 30-летию Всесоюзного референдума по сохранению Союза ССР.

Заседание открыла первый секретарь горкома партии А.В. Позднякова. В своём развернутом вступительном слове она раскрыла историческое значение единодушной поддержки народом ССР и его желания жить в условиях Союза. Напомнила участникам о том, что российский парламент 15 марта 1996 года денонсировал Беловежское соглашение троицы президентов о ликвидации СССР. Эта денонсация осталась непрерывной и неопровергнутой. Значит, ССР юридически существует и сегодня. «Мы смотрим в будущее, ради которого боремся за возрождение социализма, за справедливую и сильную Россию, - подчеркнул Игорь Александрович.

Член бюро Железноводского ГК КПРФ С.В. Ан указал



горского ГК КПРФ И.А. Воробей отметил: игнорирование воли народа, высказанной на референдуме, является преступлением, виновные должностные лица несут юридическую ответственность. «Коммунисты обязаны стать той силой, которая сможет восстановить связи братских народов в обновлённом Союзе!» - подчеркнул Игорь Александрович.

Член бюро Железноводского ГК КПРФ С.В. Ан указал



зат на то, что волеизъявление на референдуме 1991 года не имеет срока давности, следовательно, итоги Всесоюзного референдума 1991 года сохраняют юридическую силу. Восстановление Союза ССР - не только сакральная мечта, но и историческая неизбежность.

Коммунист В.А. Чесноков остановился на вопросах развития науки в Российской Федерации, подчеркнув

необходимость обеспечения учёным достойной зарплаты. Он назвал науку локомотивом возрождения страны.

Первый секретарь Лермонтовского ГК КПРФ А.Н. Кузьмин говорил о необходимости сплочения левопатриотических сил России, включая движение Н. Платошкина, ведь у нас много общего.

Т.И. Розумяк высказывалась за восстановление в России Госплана. Трудящиеся - за плановое ведение хозяйства на благо всего народа.

По итогам работы участники круглого стола проголосовали за развернутые рекомендации, адресованные правительству и Думе СК, правительству РФ, а также Государственной Думе РФ. Власти Ставрополя, в частности, должна обеспечить поддержку народных предприятий, созидающих финансовую базу для

решения вопросов, связанных с формированием бюджета развития края; правительство России должно вернуть в экономику страны Госплан, обеспечить рост доходов населения, сократить реальную безработицу; Госдуме РФ необходимо принять законы о поэтапном повышении минимальной заработной платы и прожиточного минимума.

Наш корр.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

НЕ СНИЖАТЬ ТЕМПОВ

19 марта в Ленинском районном отделении КПРФ Ставрополя состоялся IV совместный пленум комитета и контрольно-ревизионной комиссии.



Первый секретарь Марина Валентиновна Козина поздравила присутствовавших с первой годовщиной образования местного отделения. К этому событию было приурочено вручение партийных билетов новым принятым членам партии: Александру Николаевичу Соколову, Владиславу Владимировичу Ишкову, Олегу Александровичу Воронину.

На пленуме подвели итоги работы за 2020 год. Были вручены поощрительные дипломы секретарям первичных отделений: Халиме Мусаевне Ибрагимовой, Валерию Андреевичу Адаменко, Андрею Анатольевичу Белоусову, Виктору Ивановичу Зиновьеву. Они были отмечены за лучшие показатели по уплате членских взносов, подпись на печатные партийные издания, укреплению партийных рядов и за личную общественно-политическую активность.

В своём докладе первый секретарь райкома отметила: Ленинское отделение пока-

зalo очень хорошие результаты в работе и получило высокую оценку бюро краевого комитета КПРФ по итогам конкурса на лучшую организацию среди городских местных отделений края. Коммунисты с воодушевлением приняли информацию и предложили не снижать темпов и в этом году.

По второму вопросу об особенностях идеологической работы в условиях выборной кампании выступил член бюро Н.Ф. Бондаренко.

Главным посыпом доклада был призыв к самообразованию коммунистов. «Какой вопрос ни поднимешь, ставкаешься с политической неграмотностью наших товарищ», - сказал Николай Федосеевич. - Поэтому необходимо изучать марксистско-ленинскую теорию, а для этого надо посещать заседания РУСО, которые проходят в первый и последний четверг каждого месяца».

А.А. САФОНОВА, председатель КРК райкома.

Приятельство и взаимопомощь - это залог успеха в работе первичных организаций. Важно, чтобы члены партии были активны, участвовали в общественной жизни, поддерживали партийные инициативы.

В заключение было подано предложение о проведении в ближайшее время областного съезда первичных организаций КПРФ Ставропольского края.

Марина Валентиновна Козина выразила уверенность в том, что в ближайшее время состоится съезд первичных организаций КПРФ Ставропольского края.

Пленум завершился обменом подарков и фотографиями.

Приятельство и взаимопомощь - это залог успеха в работе первичных организаций. Важно, чтобы члены партии были активны, участвовали в общественной жизни, поддерживали партийные инициативы.

В заключение было подано предложение о проведении в ближайшее время областного съезда первичных организаций КПРФ Ставропольского края.

Марина Валентиновна Козина выразила уверенность в том, что в ближайшее время состоится съезд первичных организаций КПРФ Ставропольского края.

Пленум завершился обменом подарков и фотографиями.

Приятельство и взаимопомощь - это залог успеха в работе первичных организаций. Важно, чтобы члены партии были активны, участвовали в общественной жизни, поддерживали партийные инициативы.

В заключение было подано предложение о проведении в ближайшее время областного съезда первичных организаций КПРФ Ставропольского края.

Марина Валентиновна Козина выразила уверенность в том, что в ближайшее время состоится съезд первичных организаций КПРФ Ставропольского края.

Пленум завершился обменом подарков и фотографиями.

Приятельство и взаимопомощь - это залог успеха в работе первичных организаций. Важно, чтобы члены партии были активны, участвовали в общественной жизни, поддерживали партийные инициативы.

В заключение было подано предложение о проведении в ближайшее время областного съезда первичных организаций КПРФ Ставропольского края.

Марина Валентиновна Козина выразила уверенность в том, что в ближайшее время состоится съезд первичных организаций КПРФ Ставропольского края.

Пленум завершился обменом подарков и фотографиями.

Приятельство и взаимопомощь - это залог успеха в работе первичных организаций. Важно, чтобы члены партии были активны, участвовали в общественной жизни, поддерживали партийные инициативы.

В заключение было подано предложение о проведении в ближайшее время областного съезда первичных организаций КПРФ Ставропольского края.

Марина Валентиновна Козина выразила уверенность в том, что в ближайшее время состоится съезд первичных организаций КПРФ Ставропольского края.

Пленум завершился обменом подарков и фотографиями.

Приятельство и взаимопомощь - это залог успеха в работе первичных организаций. Важно, чтобы члены партии были активны, участвовали в общественной жизни, поддерживали партийные инициативы.

В заключение было подано предложение о проведении в ближайшее время областного съезда первичных организаций КПРФ Ставропольского края.

Марина Валентиновна Козина выразила уверенность в том, что в ближайшее время состоится съезд первичных организаций КПРФ Ставропольского края.

Пленум завершился обменом подарков и фотографиями.

Приятельство и взаимопомощь - это залог успеха в работе первичных организаций. Важно, чтобы члены партии были активны, участвовали в общественной жизни, поддерживали партийные инициативы.

В заключение было подано предложение о проведении в ближайшее время областного съезда первичных организаций КПРФ Ставропольского края.

Марина Валентиновна Козина выразила уверенность в том, что в ближайшее время состоится съезд первичных организаций КП

ДАВАЙТЕ РАЗБЕРЁМСЯ



ПОЧЕМУ РАСТУТ ЦЕНЫ?

В современных условиях развитые страны осуществляют регулирование национальной экономики с различной степенью государственного вмешательства.

Россия стоит в этом ряду особняком, придерживаясь либеральной модели развития, уповая на то, что рынок всё отрегулирует. Но с 2000 года накопленный индекс потребительских цен превысил 550%. Каждый год в среднем около 10% товаров и услуг, по мнению Росстата, теряют в цене.

В соответствии со статьей 71 Конституции РФ, именно в ведении государства находятся основы ценообразования. С формальной стороны, в Российской Федерации действуют порядка 20 федеральных законов и 100 актов органов исполнительной власти, определяющих порядок регулирования цен и тарифов.

Регулирование цен в ведении правительства РФ и двух десятков министерств и служб. Но, как это всегда бывает, чиновники сами по себе, а цены и тарифы сами по себе...

В государстве не создан единый орган исполнительной власти, отвечающий за разработку и реализацию ценообразования. Не существует и единой законодательной базы в вопросах ценообразования. Скорее всего, никто не стремится создавать барьеры, ограничивающие полную свободу цен, ведь это - пристранство для манипуляций и источников большой наживы!

Но если говорить серьёзно, то цены - едва ли не главная категория экономики, от которой зависят благополучие и людей, и предприятий. Растут - страдает народ, падают - страдают предприятия. А чтобы никто «не страдал», руководители государства ищут баланс между спросом и предложением.

Самый простой метод стабилизации цен - отечественное производство товаров, соответствующее спросу на рынке. Это возможно, если будет политическая воля руководства страны. У нас же импортозамещение провозгласили и забыли!

А цены растут, прежде всего от изобретений правительства, которое делает вид, что борется с инфляцией, а на самом деле разгоняет её до максимума; а потом уменьшает путём сокращения доходов населения. За последние шесть лет уровень жизни в России упал на 12%, следовательно, денег у людей

меньше, товаров нужно меньше, производить их не надо, инфляция остановлена. Чего ещё? В России всё делается наоборот: вместо улучшения жизни - ухудшение, вместо развития производства - его свёртывание.

Ежегодно при принятии бюджета правительство устанавливает уровень инфляции в размере 4%. Но бизнес это понимает по-своему и начинает гонку за овладением этой предельной планкой цен.

Первыми в борьбу вступают энергетики: раз указан инфляция в 4%, надо повысить энерготарифы на 41%. За них повышаются услуги ЖКХ. После этого в гонку вступают транспортники и все остальные.

Второй стимул дорожания жизни - налогообложение. Правительство ежегодно повышает ставки налогов и вводит новые, это ложится на себестоимость продукции и, как следствие, на цены. В России до сих пор существует налог на добавленную стоимость (НДС), которого не было в СССР, сегодня нет и в США. В России НДС был 18%, год назад прибавили 2%, сейчас 20%. В результате в 2020 году, по данным Росстата, подорожали: сахар-песок - на 65%, подсолнечное масло - на 24%, крупы - на 21%, овощи и фрукты - на 12%.

Уже 25 лет цены в России повышены на отечественные товары на 20%. Поэтому на эти товары дороже импортных, путьки в санатории дороже, чем поездка в Турцию. Фракция КПРФ 30 лет требует поэтапно снижать и полностью ликвидировать этот налог, в результате чего цены могут быть снижены и станут конкурентоспособными на мировом рынке. Товары будут доступными большинству людей. Выпадающие доходы можно и нужно восместить возвратом офшорных налогов. Никакого ущерба для страны не будет!

Ещё один, едва ли не главный, вопрос прогрессирующей инфляции. Россия закупает за рубежом около 30% продовольствия и 70% промтоваров. Повышение курса валют приводит к повышению цен на импортные товары на внутреннем рынке. Отечественные производители, видя рост цен на импортную продукцию, повышают цены по своим принципам, а распичавшиеся за всё это безумие нищий народ.

Природный газ правительство продаёт в Европу по цене 46 долларов за 1000 кубометров, а гражданам России - за 60-65 долларов. Цена бензина АИ-95 в США - 17,5 рублей, в Казахстане - 22 рубля, в России - 49 рублей.

В США и большинстве стран ЕС доля расходов на все коммунальные услуги, включая плату газа, отопления, воды и электричества, не превышает 9% общего дохода семьи. 80% семей отдают за коммуналку от 4% до 6% своего дохода. В России граждане тратят на оплату коммунальных услуг 22% семейного бюджета. При этом зарплата россиян в пять раз меньше, чем в США!

Разве может нормально

развиваться государство, если сегодня, чтобы купить тонну дигитопива, крестьянину нужно отдать почти три тонны зерна? Это в десять раз больше, чем в советское время.

Всё вышеуказанное - дело рук правительства. Оно не только не контролирует цены, но всеми мерами старается повысить их и одновременно выгнать последние деньги из карманов народа и со счетов предприятий. Именно поэтому Россия в своём развитии катится назад по всем параметрам. Если РСФСР в объёме мировой экономики занимала 8%, то современная РФ - 1,9%.

Бесспорно, в вопросе регулирования цен в авангарде должно идти федеральное правительство, а на основе разработанного им законодательства регуляторы должны притянуть в регионы.

В первую очередь необходимо ликвидировать излишне паразитарное посредничество. Разработать законодательную базу, устанавливающую чёткий порядок назначения тарифов на товары народного потребления, продукты питания и лекарства.

В первоочередном порядке установить оптимальный уровень рентабельности предприятий отечественных производителей помещений. За последние четыре года в стране ликвидировано 1400 предприятий малого и среднего бизнеса.

Постоянно повышать доходы населения. Сегодня средняя зарплата и средняя пенсия в России в пять раз ниже, чем в европейских странах. Если нет потребительского спроса, экономика развишьется не будет.

Все эти предложения у нас во фракции обобщены и будут предложены как проект поправок в действующее законодательство.

Но следует думать, что это отказ от рынка, это отказ от базара. В Швейцарии до половины цен контролируются государством, в Германии - 40%, в Греции - до 20%. Нигде вопросы национализации не отдаются полностью на откуп рынку. В США есть закон о базовых ценах, и не дай бог превысить установленные пороги! Контроль со стороны государства очень жёсткий.

Следует внести в Гражданский и Уголовный кодексы статьи, предусматривающие наказание за нарушение законодательства в сфере регулирования цен, тарифов и услуг. Без чёткого и разумного государственного регулирования ценообразования грабёж наших граждан будет продолжаться как отечественными жуликами и торгашами, так и зарубежными, поставляющими в нашу страну в основном зараженный товар.

Н. В. АРЕФЬЕВ,
1-й зампредседатель
комитета ГД
по экономической политике,
промышленности,
инновационному развитию и
предпринимательству,
секретарь ЦК КПРФ.

МАЛОМУ БИЗНЕСУ - ПОДДЕРЖКУ

Гость номера - директор ООО «ТД Передовой хлебопродукт» Андрей Николаевич БУШЕНЁВ - прошёл школу строитрядов и комсомольской работы, участвовал в строительстве БАМа, служил в ВМФ, защищал интересы предпринимателей в Ставропольском Арбитражном суде. Сегодня коммунист делит с планами укрепления позиций малого бизнеса.



Поработав почти тридцать лет в бизнесе, начав своё дело с нуля, пройдя через деноминацию, дефолты и прочие препоны, могу сказать, что в последние годы отношение государства к малому бизнесу и его проблемам только ухудшается. Если меняется что-то в налоговом обложении, только в сторону увеличения поборов. Если создаётся очередная государственная структура, жди новых проблем для бизнеса. Все мы помним надуманную структуру - налоговой полиции. Да и сегодня есть подобные примеры.

Мелкие предприниматели единодушны в своей оценке ситуации: **малый бизнес - одна из самых угнетаемых частей российской экономики**. А ведь для большинства из тех, кто занят в этой сфере, своя небольшая фирма, ларек или парикмахерская - зачастую единственный способ прокормить семью. У государства нет неменяющейся политики в области малого и среднего предпринимательства. Существует масса законных и подзаконных актов, инструкций, требований. Чтобы выполнить их, нужно только этикет и заниматься, работать не когда. В России созданы такие условия, что малый бизнес необходимо рассматривать не с точки зрения экономической эффективности и конкурентоспособности в рамках «свободных рыночных отношений», а как социальное явление, способ выживания для тех граждан, которых государство бросило на произвол судьбы.

Во время пандемии сполна раскрылась неприязнь исполнительной власти к бизнесу. Решение распределить помощь по кодам ОКВЭД оказалось ошибочным. Реальную помощь получили единицы. Рассрочка оплаты налогов и аренды никак не помогает бизнесу. Спрос на товары и услуги продолжает падать. Откуда у предпринимателей возьмутся деньги, чтобы заплатить и текущий долг, и за прежний рассчитаться? Кредиты на зарплату, пусть даже беспроцентные, тоже нужно возвращать!

Гордясь якобы невысокими налогами на бизнес, власть другой рукой увеличивает налоговую нагрузку - постепенное повышение цен на энергоносители, увеличение стоимости различных сертификатов, разрешений, подключений и прочего. Ярким и актуальным примером является повышение кадастровой оценки объектов капитального строительства и земельных участков по итогам проведённой в прошлом году государственной перерегистрации, а также рост с 1 января 2020 года арендных ставок на земельные участки, находящиеся в собственности Ставропольского края, и земельные участки, собственность на которых не разграничена.

Число всевозможных требований к бизнесу ежегодно растёт. Подсчитать их коли-

чество не могут даже сами представители контрольно-надзорных органов. Кроме того, повышается финансовая нагрузка, а рентабельность компаний стремительно падает вслед за покупательской способностью потребителей. Очевиден рост доли теневого сектора экономики, следовательно, и снижение поступлений в бюджеты всех уровней.

Лидер КПРФ Геннадий Зюганов предложил сформировать Левопатриотический Народный фронт, который должен объединить погибших и патриотов. Создание такой коалиции, как пояснил он на прошедшем 24 октября 2020 года Пленуме ЦК КПРФ - главная стратегия Компартии на выборах в Госдуму 2021 года.

В своём докладе на пленуме, проходившем в режиме видеоконференции, Геннадий Андреевич сообщил: толком для новой коалиции должен стать «рост влияния КПРФ в среде работников наёмного, эксплуатируемого труда, прежде всего — прошмыленного пролетариата, включаящего в себя рабочих и инженерно-технических работников». Вот почему очень важно не допустить дальнейшего сокращения трудающихся, создающих реальный продукт, заинтересованных в социальной справедливости и являющихся потенциальными сторонниками коммунистов.

Что делают для этого сами предприниматели-коммунисты и их сторонники? Для обсуждения проблем предпринимателей и выработки мер их поддержки на законодательном уровне планируется проведение круглых столов с привлечением широкого круга участников. В ходе обсуждения участниками будет выработана резолюция, куда войдёт ряд предложений. В их числе - пересмотр ставок в упрощённой системе налогообложения (УСН).

Предлагается снизить ставку для объекта «доходы минус расходы» до 5%, заморозить тарифы на коммунальные услуги, предоставить индивидуальным предпринимателям возможность получать льготные кредиты на сохранение бизнеса со ставкой 0%. Внесено также предложение освободить их от уплаты налогов в условиях, подобных пандемии, а не отсрочивать их уплату, поскольку это лишь увеличивает долг по налоговым обязательствам и приведёт к разорению. Предложено уменьшить налоги на землю и имущество всем, кто предоставляет это имущество в аренду субъектам малого предпринимательства.

Добившись реализации всех предложенных мер, мы надеемся существенно улучшить условия для сохранения и развития субъектов малого бизнеса, а значит, упрочить и положение людей, занятых в одном из самых угнетаемых секторов нашей экономики.

РАЗМЫШЛЕНИЯ ПО ПОВОДУ

ВОТ ЧТО ВЫБОРЫ ЖИВОТВОРЯЩИЕ ДЕЛАЮТ!

Ставропольский чиновничий пад

Наш регион последние несколько лет сотрясают коррупционные скандалы в верхушке региональной власти. Список высокопоставленных чиновников, которые попались на криминале, повергает в шок: министры и их замы, попадре губернатора в муниципальных образованиях Ставрополья, чиновники уровня ниже - мэры и главы администраций, замы мэров, начальники отделов городских окружных администраций, сельсоветов и т.д.

Очередной скандал разразился поздним вечером 12 марта: был задержан заместитель председателя правительства Ставропольского края **Александр Золотарёв** - третий по счёту зампред ПСК. В кресле зампреда Золотарёва обосновался в 2015 году, до этого работал на Ямале в сфере нефтегазовых ресурсов, спирт, табак и другие товары и ежегодно повышает их размер, что приводит к повышению цен на товары из-за высокой себестоимости. А также нарастают коррупционные скандалы, связанные с избиением и изнасилованием граждан, в том числе детей. В результате этого губернатора, Ирина Кувалдина, отдалась штрафом в размере 200 тысяч рублей и запретом занимать должности на госслужбе в течение двух лет.

Вслед за Мургой правоохранители заинтересовались деятельностью другого зампреда ПСК - **Ириной Кувалдиной**. Чиновнику сдали за сокрытие и незаконное расходование денежных средств. По данным сторо-



но теперь такая громкая отставка? Или, как говорят, бог любит троицу? Мурга и Кувалдиной - маловато. А вот вместе с ними третий зампред - повод принять решительные и громкие меры, прогремев позором на всю страну?

Только кажется мне, что губернатор и дальше бы защищал глаза на масштабы коррупции: подумашь, третий высокий чинуша попался на взятках, сколько их было и ещё будет! Предполагаю, что прилетело Владимирову из Москвы «письмо счастья» с разбором полётов. И не потому, что верховная власть не намерена мириться с коррупционным беспределом на местах, а потому что надо сейчас впрыгнуть в предвыборную кампанию и хитко как-то поднимать свой упавший до дна рейтинг. Вот и по-

кин скоро без суда и следствия все краевые чиновники свои пригретые кресла.

Но столь громкие коррупционные отставки в ближнем окружении губернатора наводят на вполне резонные вопросы. Хочу напомнить, что в 2014 году Владимир Владимиров объявил во всеуслышание о том, что все работающие краевые чиновники и кандидаты в чиновники пройдут и будут проходить проверку на полиграфе. На предмет чистоты, так сказать, помыслов. Был ли это пиар-ход или ещё что-то, но, как показало время, полиграф никак не помог выявить коррупционеров не только на краевом уровне, но и на местах понике.

Тем не менее вокруг главы нашего региона образовалась довольно внушительная коррупционная группировка. И, как я выше сказала, должен был пройти проверку на полиграфе. И этот умный

прибор не смог вычислить коррупционные наклонности полпреда? Получается, либо полиграф был «неправильный», либо сотрудники, работающие на нём, были «неправильными».

Или, например, о том же Золотарёве незадолго до его ареста, Владимир Владимиров говорил как о человеке, которому он полностью доверяет. Поневоле напрашивается ещё один вопрос: а может, наш губернатор тоже «неправильный», если под его руководством на пьедестале заняли третью место на пьедестале коррупционных регионов?

По словам, Владимира, новый кабинет сформируют после антикоррупционной проверки каждой кандидатуры. Боясь, что эта проверка тоже окажется «неправильной». Уж сколько было громких отставок или увольнений, арестов коррупционеров. Но... проходило немногого времени - и эти же люди вдруг всплыли на новых хлебных должностях. А уж у нас в крае и полиграф, и антикоррупционная проверка, похоже, бессильны...

Нам остаётся не быть пассивными на предстоящих выборах, идти голосовать против представителей партии власти. Пора просыпаться!

Ольга СОБОЛЬ.
Ставрополь.

ЗА СПИНОЙ ИЗБИРАТЕЛЯ

Недавно депутат Госдумы, первый секретарь Московского горкома КПРФ В. Рашик выступил с громким заявлением о том, что В. Путин и его команда готовят новое повышение пенсионного возраста. Разумеется, эту информацию сразу опровергли в Кремле. Но поверили ли в это люди?

По мнению парламентария, повышение пенсионного возраста произойдёт сразу после выборов в Госдуму, и на это есть объективная причина. На сегодня дефицит Пенсионного фонда составляет 2,5 триллиона рублей. Откуда брать деньги, не понятно. В одном из интервью Валерий Рашик сказал: «Как только в правительстве РФ была создана группа по анализу эффективности, она сделала вывод: пенсионной реформы недостаточно. Комиссия видит выход из ситуации дефицита ПФР в увеличении возраста выхода на пенсию. Будут готовить ещё предложения, чтобы сделать пенсионный возраст больше, а люди просто не дожидались до положенных выплат. Предполагаю, что они выдвигут эти предложения после выборов в Госдуму»

Рашика поддержал однопартиец депутат Саратовской областной Думы Николай Бондаренко. В Ютубе он выложил ролик под заголовком «Бондаренко о Валерии Рашике и его громком заявлении». Его легко можно найти. Он заявил, что полностью верит Валерию Рашику и никакого не сомневается: после выборов в Госдуму

СНАЧАЛА ГОЛОСА - ПОТОМ «ПОДАРКИ»



му, если они пройдут так, как хочется «Единой России», вопрос о повышении пенсионного возраста будет опять поднят.

Конечно, власти всё отрицают. С заявлением на эту тему тут же выскакал председатель Госдумы В. Володин, затем его слова подтвердили и пресс-секретарь президента Д. Песков. В то же время не так давно глава Минтруда М. Топилин рассказывал нам о том, что пенсионерам на пенсии не сидится, они прямо рвутся на работу. Правда, умолчал истинную причину тотального трудоголизма российского возраста-населения: многие получают пенсию 10 тыс. рублей, а иные и того меньше. И тут надо пенсионерам в ноги поклониться за то, что не стоят с протянутой рукой и не позорят перед мировым сообществом в первую очередь руководство страны. А надо бы...

После заявления на Рашика ополчились государственные СМИ, назвали его популистом, якобы он зарыбывает перед выборами политические очки, придумывая проблемы. Но ведь эта мысль пришла в голову оппозиционному политику не сиюминутно. Валерий Рашик с подобными заявлениями выступает не пер-

вый раз. Аналогичное предупреждение он делал летом 2020 года, и оно было ещё более жёстким. В частности, он сказал о том, что рассматриваются различные варианты пенсионной реформы, включая полную отмену пенсий, поскольку престарелые родители должны содержать их дети. И что же вы думаете? Прогнозы сбываются.

7 февраля 2021 года стало известно о готовящемся законопроекте по новой добровольной накопительной пенсионной системе. Его

подготовил Минфин, а рассмотрение документа в правительстве РФ запланировано на 15 декабря 2021 года. На данный момент содержание законопроекта ничего не известно, так как ему присвоили статус «секретно». И всё же в СМИ просочилась какая-то информация.

Добровольная накопительная пенсионная система позволяет гражданам самостоятельно участвовать в формировании будущей пенсии. Для этого на протяжении трудовой деятельности отчис-

ляются добровольные взносы в какой-либо из пенсионных фондов (государственный или частный), накопление учитываются на лицевых счетах, инвестируются в наёмные ценные бумаги и активы. На протяжении последних пяти лет государство разрабатывало два варианта накопительных программ - ГПП (гарантированный пенсионный план) и ИПК (индивидуальный пенсионный капитал). Обе программы отработаны разработчиками.

На очереди новая добро-

вольная система. Но смысл её всё тот же: она нужна для того, чтобы россияне самостоятельно позабыли о своей старости и уже сейчас начали откладывать деньги на будущую пенсию. Эксперты, например, подсчитали, что, для того чтобы накопить на пенсию до 50 000 в месяц, нужно ежемесячно переводить на её формирование 10 000 рублей в течение 30 лет. Много ли россиян к этому готовы? И где гарантии, что наши отчисления не пропадут? Заманчиво, конечно, но в условиях России несущественно. К великому сожалению, таких доходов, как в Европе, мы не имеем. А имеем среднюю зарплату 20-25 тыс. рублей, с которой отложить на безбедную старость просто не представляется возможным, даже если будем работать до гробовой доски.

И что, власти этого не понимают? Конечно, понимают и продолжают строить временные проекты. Так что очередное повышение пенсионного возраста - ещё не все «подарки» от государства. Впереди рассмотрение нового законопроекта о пенсионной реформе. Держитесь, россияне, пока вы едини с «Единой Россией».

Лидия СЕРГЕЕВА.

Март

25

ЭТОДЕНЬ В ИСТОРИИ СССР



1921 год

Правительство США отклонило просьбу Советской России о восстановлении торговых отношений. Но американские бизнесмены стали приезжать в Москву.

1929 год

Институту скорой медицинской помощи в Москве присвоено имя Склифосовского.

1942 год

Проживавший в США русский композитор Сергей Рахманинов переслал в Фонд обороны СССР сбор от своих концертов.

1943 год

Завершилась Харьковская оборонительная операция: отойдя на 100-150 километров, советские войска остановили противника и воспрепятствовали планам германского командования.

1944 год

Советские войска освободили Проскуров (ныне Хмельницкий).

1961 год

Произведён последний перед полётом Юрия Гагарина испытательный запуск спутника с собакой Звёздочкой и манекеном космонавта, которого будущие покорители космоса называли Иваном Ивановичем. «Генеральная репетиция» прошла успешно - после кругосветного витка экспедиция благополучно вернулась на Землю.

1972 год

В Советском Союзе осуществлён запуск ИСЗ «Космос-481» с целью изучения магнитного поля Земли.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ГУБЕРНАТОРУ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПОСОБНИКУ НАЦИСТОВ НЕ МЕСТО В ШКОЛЕ!

Уважаемый

Владимир Владимирович!

В канун Дня защитника Отечества, Дня рождения героической Красной Армии Военно-Морского Флота, победивших фашизм в тяжёлой кровопролитной Второй мировой войне ценой огромных человеческих жертв, когда ещё живы ветераны этой трагедии XX века, дававшей дань памяти тому времени, В.В. Путин назвал святым долгом защиту подлинных героев Великой Отечественной войны. В то же время в ряде стран бесстыдно врут своим детям в войне и предают своих предков. Нам, россиянам, надо быть особенно бдительными и не допускать проявлений оправдания нацизма в нашей стране.

К сожалению, в Ставрополе в качестве неприглядного примера предательства памяти наших героев может послужить общеобразовательная школа имени писателя-коллаборациониста И.Д. Сургучёва.

Любой школьник, зайдя на сайт Википедии, прочтёт следующую характеристику: «Публикации Сургучёва в «Парижском вестнике», где печатались официальная фашистская пропаганда, наложили прогитлеровский отпечаток на репутацию писателя. Фашистское клеймо (будем называть вещи своими именами), отпечатавшееся на репутации этого человека, разве может служить школьникам примером для подражания? Наверное, поэтому таким политикам, как Навальный, всё легче «шкоту» двигать вперёд?»

В связи с вышеупомянутыми фактами сотрудничества И.Д. Сургучёва с фашистскими властями мы требуем переименования ставропольской школы его имени в школу имени одного из героев Великой Отечественной войны. Предлагаем, например, присвоить имя недавно ушедшего от нас ветерана войны писателя В.Г. Филимонова, посвятившего немало лет своей жизни патриотическому воспитанию молодёжи.

По поручению членов организаций по поддержке демократических инициатив и взаимодействию с государственными и муниципальными организациями «Общественная палата» Нефтекумска и Нефтекумского района

А.Т. КАРМАНЧИКОВ.

КАК АНТИГЕРОЙ СТАНОВИТСЯ ГЕРОЕМ

КЛЕЙМО ПРЕДАТЕЛЯ НЕ СМЫВАЕТ ВРЕМЯ

Едва высохли чернила на письме МИД России, направленном в ООН накануне международного Дня памяти жертв Холокоста, чтобы обратить внимание мировой общественности на практику героизации бывших пособников нацистов на Украине в период немецко-фашистской оккупации в 1941-1944 годах, и ещё не объявлено окончание Всероссийской акции «Захимим память героев», как в Ставрополе уже появился анонс выставки, «отражающей жизнь и творчество Ильи Дмитриевича Сургучёва».

Было высказано мнение о том, что началась война с Россией, у меня на мгновение... закружилась голова... И какая-то отдалённая наядка, как звезда, свет которой долетает до Земли в миллиона лет... И я честно, как возвращаюсь молодость, и из газетного круглого шрифта яью фразовское вино...»

19 июня 1941 года. «Очаровано, видеть, в какой последовательности возражают дни на русских людей сяяла такая сношшибательная новость, как объявление немцами войны большевикам. Немцы пошли на большевиков... Начинают по-живому поблескивать и набираться старого цвета уже начавшие цветать глаза...»

4 августа 1941 года. «Россия горит, трещат города, великая страна в костре очищается от душевной болезни, греха-скверны, России несёт великих казни...»

5 июля 1942 года. «Историческая дата: сегодня вышли первый номер русской эмигрантской газеты «Парижский вестник». Господа! Ред.»

Берегите этот номер и передавайте его по завещанию вашим наследникам: когда-нибудь пройдут сроки, и за него коллекционеры будут платить бесценные деньги. Как зеницу ока, берегите последние номера «Возрождения» и «Последних Новостей»: на них можно будет купить автомобиль...»

19 июня 1942 года. «Очаровано, видеть, в какой последовательности возражают дни на русских людей сяяла такая сношшибательная новость, как объявление немцами войны большевикам. Немцы пошли на большевиков... Начинают по-живому поблескивать и набираться старого цвета уже начавшие цветать глаза...»

19 июня 1942 года. «Ворошиловск (Ставрополь) взял... Ворошиловск очищен. И первый раз в жизни я ощущал новое, неизвестное чувство: смесь радости, печали, горечи, внутренней унылости. Тревога, неясные ожидания, настороженность, какая-то неформальная надежда. И верится, и плачет...» (Немцы Ставрополь были оккупированы 3 августа, этому и раздуется господин Сургучёв. - Ред.)



История Великой Отечественной войны знает случаи добровольного перехода власовцев на сторону Красной Армии, но подобных примеров со стороны белых эмигрантов не было зафиксировано. Может быть, такая стойкость белоэмигрантских рекрутов вермахта объясняется тем, что им промывали мозги такие опытные и «авторитетные» пропагандисты, как Сургучёв?

Какой именно конкретный «вклад» они внесли в истребление вермахтом миллионы советских людей, погибших в годы Великой Отечественной войны, нам неуждено узнать. Да и незачем. Один факт, что они были на стороне врага, ставит на них клеймо предателей, которое не смыывается время. Поэтому открывать выставку творчества коллаборациониста, вдохновившего в годы войны врагов на уничтожение советских людей, означает глумиться над их памятью.

Максим ИВАНОВ. Ставрополь.

ПРО ОТРАБОТАННЫЙ «МАТЕРИАЛ»

ПРОСТИ, ОТЕЦ...

Хочу сказать несколько слов на болезнную тему - о детях войны. По тому, какое к ним отношение властей и граждан, можно сказать, какое у нас государствство. Можно очиститься от всего грязного, мелкого, эгоистического и алчного, а если этого нет, в души приходит смута. И нет уже ни великих целей, ни патриотического настроя в обществе, только обывательщина да потребительство.

Придут они на праздник полугодовые, в потёртых костюмах, в старой обувке, лишенные гроховых сбреиний, обокрашенные демократическим правлением, и будут смотреть на последних ветеранов Великой Отечественной войны, которые остались пять-шесть сотен вместе с вдовами.

Уже который раз я звоню в министерство культуры области, в который раз мне отвечают на просьбу опубликовать воспоминания уходящего поколения отдельной книгой: денег нет. Это уже стало привычной отговоркой. А один раз добавили: «Вы что, не знаете, в каком состоянии у нас министерство культуры?» Спрашивала: в каком? Отвечают - в плачевном.

И опять на показах до позорища, от парада до парада со словами: «Никто не забыт, ничто не забыто». Позор! Сколько старииков доживают до следующего Дня Победы и, главное, как доживают?

Придут они на праздник полугодовые, в потёртых костюмах, в старой обувке, лишенные гроховых сбреиний, обокрашенные демократическим правлением, и будут смотреть на последних ветеранов Великой Отечественной войны, которые остались пять-шесть сотен вместе с вдовами.

Кто после такого будет защищать это государство, забывшее своих старииков? Ничие, обездоленные, бывшие ударниками труда на последнем вспомогательном монументе Отечества, забыты и брошенные на выживание. И не могут они воскликнуть: «Что же вы делаете, господа? Побойтесь бога!» Не слышат их, не хотят слышать. До тонкоты знамен и призываются...

И.А. БИКБУЛАТОВ.

Саратовская область.

НАШИ ПИШУТ

О СВОБОДЕ

Среди всяких потрясений При владычестве господ, Год, спаси от притеснений Многочисленных свобод:

От свободы тёмной страсти Поклонься растягивай, От свободы рушить счастье Тех, кто хочет созидать.

От бумажной волокиты, От отчётов вранья, Год, прошу я, уласы ты Наших граждан и меня.

Чтоб достойно люди жили, Уласы и сокраши От свободы грязной, лживой Клеветы и болтовни.

Хоть сегодня и немодно, Но надолго, навсегда Я готов быть несвободным От совместного труда

От Кубани и от Волги, От родных моих полей, От любви к семье и долга Перед Родиной моей.

Виктор ЛУНЁВ.

Заслуженный учитель России. Станица Советская Кировского района.

ЗАМЕТКИ ВОРЧУНА

Коммунисты не являются сторонниками В. Путина, тем более - его защитниками. И не только по делам его, продолжающим разрушительную приватизационную политику Б. Ельцина, но и по его словам. За годы своего правления Путин официально не сказал ни одного доброго слова в адрес коммунистов. И всё же он - президент государства под названием Россия.

БАЙДЕН, ТЫ



КИТАЙ ДОСРОЧНО ПОСТРОИЛ ОБЩЕСТВО БЛАГОДЕНСТВИЯ

ЧТО МЕШАЕТ ПУТИНУ ПОБЕДИТЬ БЕДНОСТЬ В РОССИИ?

Председатель КНР Си Цзиньпин заявил о полной победе над бедностью в стране. «Благодаря усилиям Коммунистической партии Китая и китайского народа наша страна одержала полную победу над абсолютной бедностью», - сказал он в ходе национальной итоговой конференции по борьбе с бедностью.

Китай, где проживают более миллиарда граждан, принял программу 17 шагов. И они уже сделали первые три шага.

1. Отменили плату за коммунальные платежи. А министр ЖКХ встал на колени перед народом и просил прощения за то, что не смогли сделать этого раньше.

2. Снизили пенсионный возраст мужчинам до 55 лет, женщинам до 50 лет.

3. Каждый пенсионер имеет право за счёт государства поехать за границу в любую страну из 17 представленных в списке по программе «Всё включено», в том числе перелёты и визы.

**ВСЁ ЭТО В СТРАНЕ,
ГДЕ НЕТ И СОТОЙ ДОЛИ НЕФТИ И ГАЗА,
КОТОРЫЕ ЕСТЬ В РФ**

По его словам, в ходе последовательно предпринимаемых в этом направлении усилий в течение восьми последних лет из перечня числа бедных районов удалось вывести 832 уезда, 128 тысяч деревень, в общей сложности 98,99 миллиона сельских жителей, причём для более чем 25 миллионов маломощных китайцев отремонтировали ветхие дома.

Таким образом, подчеркнул председатель Китая, страна достигла цели ООН по искоренению бедности на 10 лет раньше установленного 2030 года, а её вклад в мировую борьбу с этим явлением составил 70%.

Но Россия победила абсолютную бедность раньше. В ионе прошлого года наши власти направили в ООН отчёт, в котором говорилось о том, что в стране практически отсутствует население, чей уровень жизни находился бы ниже определённого Всемирным банком критерия абсолютной бедности». По нему выходило, что уже в 2017 году в России менее 0,1% населения жили меньше чем на 3,2 доллара в день и менее 1% граждан - на сумму 5,5 доллара в день.

А в октябре того же года Россия победила и «серебряную нищету». «По меркам, как сказал Максим Геннадьевич (министр экономического развития Решетников), расходы чуть больше доллара в день - критерий бедности, который существует

в мире. Мы эту проблему давно решили. Этому нищету, самую серьёзную, давно уже преодолели», - заявлял тогда глава Счётной палаты Алексей Кудрин.

Только вот странное дело - согласно официальной статистике, реальные располагаемые доходы населения в России почему-то последовательно сокращаются с 2014 года, в очередной раз упав по итогам 2020 года на 3,5% и оставаясь на настоящему моменту от уровня 2013 года уже более чем на 10%. Общая численность граждан, вынужденных существовать на доходах ниже прожиточного минимума, по итогам января-сентября 2020 года достигла 19,6 миллиона человек (13,3% всего населения страны), увеличившись по сравнению с аналогичным периодом 2019 года на 400 тысяч человек.

И это при том, что за последние десять лет в Китае реальные доходы населения выросли более чем вдвое, а доля ВВП в пересчёте на душу населения два года подряд превышает 10 тысяч долларов США, что переводит Китай в разряд стран с доходом выше среднего.

А ведь международная экономическая конъюнктура всё это время была одинакова и для России, и для Китая при том, что по размеру только золотых запасов мы опережали Китай ещё в 2019 году. А уж по превосходству по объёму и разно-

образию полезных ископаемых говорить вообще не приходится.

Так почему же Россия строит ветки метрополитенов в Китае, а наоборот? Почему не Китай использует передовое российское высокотехнологичное оборудование, а наоборот, мы китайские? Почему не Россия запускает космические аппараты к Марсу и открывает крупнейший в мире телескоп, а Китай?

И главное: почему Китай полностью побеждает бедность досрочно, собираясь, самое позднее, к 2049 году воплотить «китайскую мечту» и завершить построение «общества Великого единения» (синонима коммунистического с китайской спецификой), а Россия упорно отодвигает сроки по сокращению бедности теперь уже не на 2024, а на 2030 год? Да потому, что руководство Китая ставит перед страной задачи, которые все выполняют, и нет такого, кто каждый «кто в лес, кто по дровам». Все нацелены на конкретные результаты.

А что у нас? Ничего из этого в России не существует кроме наивисающих над коллективным чиновничеством остатков бывшего авторитета самого Владимира Путина. Да и те, как мы видим, размываются со всеми его майскими, ионыскими и прочими указами.

Андрей ЗАХАРЧЕНКО.

«Свободная Пресса».

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

ХВАТИТ ВЕРИТЬ ОБЕЩАНИЯМ!



Прежде всего попытаются привлечь внимание пенсионеров, обещая решить их социальные проблемы. Например, пресс-секретарь президента Дмитрий Песков заявил о «недостаточных мерах», предпринятых государством для создания достойных условий жизни для представителей старшего поколения. А Владимир Путин отдавал кабинету министров поручения рассмотреть возможность возвращения индексации пенсий работающим пенсионерам.

Понятно, что речь идёт об очередных тактических манёврах. На протяжении многих лет власть не просто не замечала бедственное положение российских пенсионеров. «Реформаторскими экспериментами» сама нанесла покойным людям немалый урон.

Ведь именно путинское правительство при поддержке действующей партии власти провело в жизнь монетизацию льгот, замораживание индексаций пенсионных выплат работающим пенсионерам, повышение возраста выхода на заслуженный отдых. Всё

это не прошло бесследно. Даже представители исполнительной власти подчас констатируют усугубление демографического кризиса после 2018 года. А теперь верхи пытаются перехватить лозунг социальной политики, но это только на время, чтобы окончательно загнать старшее поколение (и трудовой народ России в целом) в социальное гетто.

Высока вероятность того, что в канун выборов бросятся пенсионерам дополнительную подачку. Однако инфляция её неизменно съест, поскольку государство устраивает ся от регулирования экономических процессов со всеми вытекающими последствиями. В целом попытка фрагментарного решения социальных проблем при одновременном сохранении рыночно-капиталистической системы представляет собой попытку построения дома без краши и фундамента. Львиная доля финансовых ресурсов продолжит

Позитивно пожилым людям важно не дать себя обвести вокруг пальца. Буржуазная власть и её политические представители многократно давали вам обещания. Прошло больше двадцати лет с момента прихода Путина к власти - кардинальных сдвигов нет. И не предвидится в условиях капиталистической системы.

kprf-kchr.ru

оседать в карманах зарубежного и российского капитала, а народ останется обделённым.

Успехи СССР, Китая и Беларуси, регионов «красного пояса» убедительно доказывают, что только обобществление основных отраслей экономики, рациональное использование национальных ресурсов в интересах общества (а не узкого круга лиц), развитие производительных сил являются основой обеспечения неуклонного роста благосостояния населения, достойной жизни пенсионеров (и не только).

Что убивает, так это цены. Я уже не говорю про мясо и что-то глобальное. Самое обычное, необходимое. Сегодня зашла в «Магнит», булка хлеба хлебозавода №3 стоит 29,90, пакет молока 1 литр 60-70 рублей, яйца 70-80 рублей и т.д. Это мыслимо - на Ставрополье хлеб стоит 30 рублей! А ведь его каждый день покупать надо, без него не проживёшь. Вот и посчитайте. А бабушка, живущая на одном хлебе и молоке, как существовать на мизерную пенсию? Но нам reportуют о том, какой был хороший урожай в прошлом году и как они пшеницу на экспорт прут! Безобразие, да и только!

И ещё, на что я обратила внимание: яйца у нас продают из Курганской области, из Екатеринбурга: масло из Воронежа, Болграды...

Что, ближе не было? Потому что не из Камчатки или Сахалина? Понимаю, когда рыба, рыбные консервы издалека, это логично, нет на Ставрополье моря и океана тоже нет. Но молочные продукты, яйца... С ума сойти!

Глядя на всё это, напрашивается вывод: кому-то очень выгодно везти всё издалека. Накрутить можно побольше на цене продукта - утряска, усушки, дорожные и т.д.

И они ещё смеют нам рассказывать, как плохо мы живём в СССР?!

Я помню начало 80-х годов XX столетия. Хлеб - 20 копеек, молоко - 15, кефир - 13. И это, заметьте, не

в полиэтиленовом пакете, а в стеклянной бутылке, которую можно было сдать и сносить получать копеечку.

Я, восемнадцатилетняя девчонка, только что окончившая школу, работала, получала сначала 80, спустя какое-то время 100 рублей. Как воспитанный в советской семье ребёнок несла зарплату родителям. Как сейчас помню, на всё про всё -

еду и проезд в транспорте на месяц - мне выдавали 25 рублей. Мы питались в студенческой столовой (я работала в Ставропольском пединституте), где обед из трёх блюд плюс полстакана сметаны и булочка стоил от 80 копеек до 1 рубля 20 копеек.

Нам с подружками, дело молодое, хотелось поразвлекаться, из денег, что давали родители на обеды,

экономили, шли в ресторан «Нива» и шиковали, заказывали комплексный обед с котлетой по-киевски за три рубля.

В 1982 году родители возили нас на море в Сочи. За 1000 рублей мы, семья из четырёх человек (отец, мама, брат и я), отдохнули целый месяц. Жили в гостинице, питались в столовой, печились, развлекались. Да что говорить? Люди моего возраста 50+ наверняка помнят то время.

А сейчас многим зарплаты едва хватает на жизнь. Заплатил за услуги ненасыщенного ЖКХ половину пенсии или зарплаты - и всё. Остаться хватает только на продукты. Но надо же и одеться, обуться, детей в школу сбрасывать и т.д.

А добрые дяди и тёти из телевизора тоннами вешают лапшу на уши зрителю. И зарплаты у них поболее, чем у простого народа, и всё больше в долларах. Недавно где-то в Интернете прочитала, что актёр Павел Деревянко получает за съёмочный день 300 000 рублей. Это же за какие неслыханные таланты такие деньги из года в год зарабатывают!

В общем, в королевстве кривых зеркал всё идёт вкрай и вкось. К большому сожалению, улучшений не предвидится. Нынешним властью предержащим стоит помнить, чем закончилась сказка: добро победило зло.

Кривые зеркала разбились, и всё встало на свои места. А все, кто делал людям гадости, провалились в небытие. А вы не боитесь этого, господа-товарищи?

Светлана ШЕРЕМЕТЬЕВА,
член редколлегии.
Ставрополь.

ЦЕЛЕНАПРАВЛЕННОЕ ДУШЕГУБСТВО

Задумала нас власть очиповать, способности к мышлению заклинить, то есть людей к животным приворнять, всех поголовно взять и скотинить.

В тела вживить неведомый предмет, как сделать безобидную прививку, скрыть электронику под некий медзеват С неоспоримым правом на ошибку.

Всегда споручней стадом управлять то зычным голосом, то леденящим взглядом и безгранично всем повелевать, Едва кивнув послушным волкодавам.

Акт следует с сановников начать, на них и испытать новинку эту, очиповать, их дурь понаблюдать и результаты раструбить по свету.

Очиપовать себя и всю семью, всех близких, всех родных и всех любимых, всех добровольно севших на скамью, опомнившись, покаяться в творимом.

Что в жизни проку только горевать, жить в нищете, слезами умываться? И попуту на Кремль уповать да на пеньках, вздохнув, голосовать, Пора б за ум, если остался, браться.

Мы все для власти вроде крепостных, в своей стране живём по барской милости, не лучше ли вспомнить Ленинский призыв Всю эту погань из Отчизны вымести?

В.А. ДУРАНДИН.

Ставрополь.

Аргзирский район КПРФ и первичка села Садовое глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти члена партии КРАВЧЕНКО Николая Васильевича.

Выражаем искренние соболезнования его родным и близким. Разделяем боль утраты.

Аргзирский район КПРФ и партотделение Садового глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти коммуниста КУРТЫ Николая Ивановича.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким, разделяем боль утраты.

ШКОЛА ИЛИ РЫНОК?

Когда-то Джон Кеннеди сказал: «Советское образование - лучшее в мире. Мы должны многое из него взять. СССР выиграл космическую гонку за школьной партой». Сегодня этот обаятельный американец, ненавидевший Россию, был бы доволен: страна мечтателей, страна учёных стремительно сползает к уровню, когда перед каждым открывается только одна «блестящая перспектива - устроиться на работу в «международную компанию» и стать способной обслугой «макдональдов».

Причина одна - неверное видение системы образования. Школу низвели до рынка, превратив урок в предмет товаро-денежных отношений, а родителей учеников - в потенциальных спонсоров школы.

В отличие от Кеннеди оценки наших реформаторов совершенно другие. Герман Греф: «Россия проиграла в глобальной гонке и оказалась в технологическом рабстве. Нужно менять модель образования от детских садов до вузов. Мы пытаемся воспроизвести старую советскую, абсолютно негодную систему образования, мы напихиваем в де-

тей огромное количество знаний». Анатолий Чубайс: «Для многих нормальных людей школьные годы - счастливое детство. А я не видел свою школу. Школа была с пропагандой военно-патриотическим воспитанием». Его же оценка вузовской системы: «Если ты доцент, профессор, заведующий кафедрой в профильном направлении и у тебя нет своего бизнеса, то на кой чёрт ты мне нужен вообще».

То есть образование должно быть коммерциализировано и приносить коммерческую прибыль.

А вот оценка Дмитрия Ливанова: «Перед нами сто-

ит задача изменения содержания технического образования. Готовить надо не разработчиков технологий, а специалистов, которые могут адаптировать заимствованные технологии. Кро-

моги это не реанимируются и не возвращаются.

Редакции знакомы с гипсами и готовят их к печати,

не имея возможности вступить в переписку. Авторы несут

ответственность за достоверность публикуемых материалов.

Отпечатано АО «Издательство «Кавказская здравница»

Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 67.

Подписано в печать 24.03.21 г. по графику в 12.00, фактически 12.00.

Объем 2 п. л. Дата выхода в свет 25.03.21 г. Тираж 3700 экз. Заказ №21645.

Наш корр.

Опечатано АО «И